



Zriaďovateľ:  
**Trnavský  
samosprávny  
kraj**



**Stredná odborná škola**  
Rakovice 25, 922 08 Rakovice

## **Zmluva o výpožičke nehnuteľného majetku TTSK Trnava v správe SOŠ Rakovice**

**č. 15 /2016**

Uzatvorená podľa § 659 a nasl. Občianskeho zákonníka a podľa Smernice riadenia Úradu TTSK č. 28/2009 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom TTSK v znení dodatku č. 1 bod 9.7. výpožička nehnuteľného majetku- park za účelom usporiadania 5. Ročníka lukostreleckých pretekov v obci Rakovice. Predsedom pretekov je p. starosta Obce Rakovice Dušan Daloš.

Požičiavateľ: Stredná odborná škola, 922 08 Rakovice

IČO: 159174

DIČ: 2020530677

V zastúpení: Ing. Mária Múdra, riaditeľka SOŠ Rakovice

Vypožičiavateľ: Lukostrelecký klub Horné Húšcie 3D/reg. MV SR pod číslom VVS/1-900/90-42559

Podjavorinskej 531, 916 01 Stará Turá

IČO: 4228206

V zastúpení: p. Daloš Dušan, predseda pretekov

Uzatvárajú túto zmluvu o výpožičke /ďalej len zmluva/

### **Článok I.**

#### **Predmet zmluvy**

Požičiavateľ prenecháva do bezplatného užívania vypožičiavateľovi za podmienok uvedených v tejto zmluve nehnuteľný majetok vo vlastníctve TTSK Trnava v správe požičiavateľa a to zapísaný na LV č. 609 parcelné číslo 157/2, katastrálne územie Rakovice. Prenájom pozostáva z priestorov parku o výmere cca 100 m<sup>2</sup> za účelom vybudovania 5. Súťažných stanovišť pre lukostrelcov.

Požičiavateľ po podpísaní tejto zmluvy odovzdá predmet výpožičky uvedený v tejto zmluve vypožičiavateľovi na základe odovzdávajúceho protokolu o odovzdaní a prevzatí predmetu výpožičky. Vypožičiavateľ je povinný užívať predmet výpožičky v súlade s dojednaným účelom výpožičky. Vypožičiavateľ nie je oprávnený prenechať predmet výpožičky a ani ich časti do nájmu, podnájmu alebo výpožičky tretím osobám, a nie je oprávnený vykonávať na predmete zmluvy žiadne úpravy.

## Článok II.

### Účel a doba výpožičky

Zmluvné strany sa dohodli, že požičiavateľ prenecháva vypožičiavateľovi predmet výpožičky výlučne na účel zabezpečenia lukostreleckých pretekov. Zmluvné strany sa dohodli, že na základe tejto zmluvy sa výpožička dojednáva na dobu určitú a to na 1 deň 29.08.2016. Výpožička je bez úhrady. Náklady spojené s predmetom výpožičky nevznikajú, nakoľko vybavenie stanovišť si vypožičiavateľ vykoná na vlastné náklady. Zároveň si vypožičiavateľ zabezpečí zdravotnú službu, hasičskú službu a bezpečnostnú službu.

## Článok III.

### Ostatné dojednania

1. Vypožičiavateľ je oprávnený a povinný užívať predmet výpožičky v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy a ustanoveniami Občianskeho zákonníka, je povinný zabezpečiť ochranu predmetu výpožičky tak, aby nedošlo k poškodeniu, odcudzeniu alebo k zničeniu predmetu výpožičky.
2. Požičiavateľ sa zaväzuje odovzdať vypožičiavateľovi predmet výpožičky do 5 dní po podpísaní tejto zmluvy, a to na základe protokolu o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy, ktorý podpíšu obe strany.
3. Vypožičiavateľ zodpovedá za všetky škody, ktoré na predmete výpožičky vznikli jeho zavinením alebo zavinením tretích osôb. Požičiavateľ a vypožičiavateľ sú vzájomne povinní si bezodkladne písomne oznámiť každú zmenu údajov alebo skutočností, týkajúcich sa tejto zmluvy. Požičiavateľ nezodpovedá za BOZP a PO účastníkov akcie.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu môže ktorákoľvek strana vypovedať písomnou výpoveďou aj bez uvedenia dôvodu. Pre prípad výpovede zmluvné strany dohodli výpovednú lehotu 1 mesiac, ktorá začne plynúť nasledujúci deň po dni, v ktorom bola doručená výpoveď druhej zmluvnej strane. Tým nie je dotknuté právo zmluvných strán kedykoľvek a z akéhokoľvek dôvodu ukončiť zmluvu písomnou dohodou. Od zmluvy môže jedna zo zmluvných strán odstúpiť, ak opakovane alebo závažne porušil zmluvu.
5. Po skončení výpožičky je vypožičiavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky v stave, v akom ho prevzal, s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie a to ku dňu, v ktorom dôjde k skončeniu výpožičky. Zmluvné strany následne podpíšu protokol o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy.

## Článok IV.

### Záverečné ustanovenia

1. Právne vzťahy medzi požičiavateľom a vypožičiavateľom, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve, sa spravujú ustanoveniami Občianskeho zákonníka a Smernice Úradu riadenia TTSK Trnava č. 28/2009 o hospodárení a nakladaní s majetkom TTSK Trnava.

2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je protokol o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy.
3. Táto zmluva podlieha povinnému zverejneniu v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
4. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán a účinnosť dňom zverejnenia.
5. Zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch, z ktorých 2 obdrží vypožičiavateľ, 2 požičiavateľ a 1 Úrad TTSK Trnava. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za zvlášť nevýhodných podmienok, a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

Rakovice 15.06.2016

.....

Za požičiavateľa

Ing. Mária Múdra

Riaditeľka SOŠ Rakovice

.....

Za vypožičiavateľa

p. Daloš Dušan

predseda 5. Ročníka pretekov v lukostrelbe